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NP.26.2.91.24.BM Kraków, dnia 6 listopada 2024r. 
 

Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr: NP.26.2.91.24.BM, którego przedmiotem wyłonienie Wykonawcy 
robót budowlanych i nasadzeń zieleni wraz z jej pielęgnacją, związanych z wykonaniem 
zadania inwestycyjnego pn.: „Park Stacja Wisła -kontynuacja”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w 
Krakowie.  
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI,  
WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ 

 
Szanowni Państwo, 
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień 

do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany 
zakres przedmiotowy. 
Pytanie nr 4: 
Czy w zakres zadania wchodzi również wykonanie ciągu pieszego z betonu 
architektonicznego wraz z podbudowami i robotami towarzyszącymi oraz rzeźby 
segmentowej z fundamentowaniem? 
Odpowiedź nr 4:  
Zamawiający informuje, iż prace związane z posadowieniem rzeźby Auschwitzwieliczka 
wraz z wykonaniem ciągu pieszego z betonu architektonicznego zostały wykonane w 
2022r. 
Pytanie nr 5: 
Zwracam się z prośba do Zamawiającego o informację czy należy uwzględnić w wycenie 
wykonanie nawierzchni Hanse Grand oraz nawierzchni ciągu dla pieszych z betonu 
wylewanego - jeśli tak, proszę o podanie ilości oraz uzupełnienie przedmiary robót o ww. 
pozycje. 
Odpowiedź nr 5:  
Zamawiający informuje, iż ciąg dla pieszych z betonu architektonicznego został 
wykonany w 2022 r. Nawierzchnia Hanse Grand została zamieniona na nawierzchnię 
żwirową, której konstrukcja podbudowy znajduje się w pliku w formacie 7z o nazwie 
Załącznik nr 9\Park Stacja Wisła- dokumentacja projektowa\PROJEKT 
WYKONAWCZY\II - DROGI, zaś ilości przedstawione zostały w przedmiarach. 
 

Jednocześnie Zamawiający zaznacza, iż powyższe pytania i odpowiedzi oraz 
wyjaśnienia do SWZ, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i 
charakter nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego 
też, Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie. 

 
Z poważaniem, 

 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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